
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  :  SMA Muhamadiyah Atiahu                                                                                                       

Kelas / Semester :   X / 1( Ganjil )                                                                                               

Tema                     :   Keaneka Ragaman Hayati                                                                                                                                      

Sub Tema             :   Keaneka Ragaman Hayati Beserta Ancaman dan Pelestariannya..                      

Pertemuan                :    ke-1                                                                                                                                           

Alokasi Waktu          :   3 x 45( Menit) 

A.  TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Pesrta didik Mampu  Menjelaskan Pengertian dari Keaneka Ragaman Hayati 
2. Peserta didik mampu mengidentifikasi Tingkatan Keaneka Ragaman Hayati 

3. Peserta didik Mampu  Menganalisis  Perbedaan Keaneka Ragaman hayati dari Berbagai 
tingkatan 

   B. LANGKAH – LANGKAH PEMBELAJARAN 

      1.PENDAHULUAN 
1Menit ( Sikap & 

Disiplin) 

       

      2. KEGIATAN INTI 
8 Menit (Kegiatan Literasi 

& Criticl l thingking) 
(Kegiatan Literasi,& Kreatif 

thingking,Colaborasi & 
komunikasi.) 

 
 
 
 
 

3.KEGIATAN 
PENUTUP 

( 1 Menit ) 

a. Guru Menyampaikan Salam Dan Berdoa ,Mengabsensi Peserta Didik 

b. Guru Melakukan Apresefsi & Memberikan Motivasi 
c. Guru Menyampaikan Tujuan Pembelajaran. 
a. Peserta Didik Mengamati Perbedaan Tingkat Keaneka Ragaman Gen, 
Species & Ekosistem Melalui Gambar.(Keaneka ragaman Gen,Bunga 
Mawar)Species( Pohon Kelapa),Ekosistem ( Kucing- Kucingan) 
a.Peserta Didik Membentuk Kelompok Diskusi Yang Beranggotakan 4 – 5 
Orang 
b. Guru Membagikan Lembaran Kertas Berupa Tabel  Ciri2 Morfologikepada 
Peserta Didik 
c.Peserta didik Menyaring Informasi  yang Didapat melalui Literasi 
d. Peserta didik menerapkan informasi yang di dapat pada lembaran kerja. 
e.Pesrta didik Melakukan Meting bersama kelompok lainnya dgn 
mempresentasikan hasil kerjanya. 
f. Guru memberikan tes Evaluasi  Individu. 
a. Peserta didik Menyimpulkan dan Mereflesikan Pembelajaran , 
Selanjutnya guru memberikan penguatan serta menginformasikan 
pembelajaran selannjutnya,Pembelajaran di tutup dengan Salam. 

 

C.PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1.Aspek Pengetahuan 
 
2.Aspek Ketrampilan 
3.Aspek Sikap 

a. Tertulis Tanya jwb,& kreatif saat diskusi terkait kejelasan teori dan 

hasil pengamatan tentang keaneka ragaman hayati 
a. Unjuk Kerja Dan Praktek 

a. Berdiskusi dalam keTertulislompok. 

Mengetahui,                                                                                    Atiahu, 10 November 2021                                     

Kepala Sekolah                                                                                Guru Mapel   Guru  Mata  Pelajaran                                                                          

                                                             

Fitra Wati Tuahuns S.Pi M.Pd                                                          Fitra Wati Tuahuns  S.Pi M.Pd                        

Nip : 197903252008012021                                                            Nip : 197903252008012021 



 

 

   

 


